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                         ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΩΣ ΚΑΙ 60 ΔΟΣΕΙΣ                                                                                                                     
            Σύμφωνα με το νέο πλαίσιο (N. 5143/11-10-2024) ο Δήμος Μαραθώνος ενημερώνει ότι 
υπάρχει η δυνατότητα ρύθμισης οφειλών έως και τις 31-1-2025. 
Η ρύθμιση αφορά οφειλές που έχουν βεβαιωθεί έως  31- 10-2024 προς Δήμους τόσο για ευάλωτους 
(φυσικά πρόσωπα) όσο και για μη ευάλωτους οφειλέτες ( φυσικά και νομικά πρόσωπα). Σύμφωνα με 
τη ρύθμιση ο κάθε οφειλέτης μπορεί να κάνει διακανονισμό των οφειλών του σε έως και 60 δόσεις. 
Σύμφωνα με τη ρύθμιση: 
Οι δόσεις είναι μηνιαίες και ισόποσες (εκτός της τελευταίας) και δεν μπορεί να είναι μικρότερες των 50 
ευρώ και δεν επιβαρύνονται με τον νόμιμο τόκο ( ΥΠ.ΕΣ 71699/24) . 
Μπορεί να υπάγονται και οφειλές που κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης: 
α) Τελούν σε αναστολή με νόμο ή διοικητικά. 
β) Έχουν υπαχθεί σε προηγούμενη ρύθμιση που είναι σε ισχύ, με απώλεια των ευεργετημάτων της 
προηγούμενης ρύθμισης και χωρίς η υπαγωγή τους να συνεπάγεται επιστροφή καταβληθέντων ποσών. 
γ) Δεν έχουν βεβαιωθεί λόγω του ότι εκκρεμεί για αυτές δικαστική αμφισβήτηση σε οποιαδήποτε 
βαθμό και εφ όσον ο οφειλέτης παραιτηθεί από τα ασκηθέντα από αυτόν ένδικα μέσα. 
δ) Έχουν συνυποβληθεί για τις οφειλές αιτήματα συμβιβαστικής επίλυσης μαζί με τα ένδικα μέσα. 
     Στις μέχρι και 60 δόσεις, σύμφωνα με τη διάταξη του νόμου, περιλαμβάνονται οι προσαυξήσεις από 
τόκους και πρόστιμα λόγω εκπρόθεσμης καταβολής. 
Εξαίρεση από προσαυξήσεις σύμφωνα με τη διάταξη του νέου νόμου ισχύει μόνο για τα ευάλωτα 
νοικοκυριά, εφόσον έχουν εκδώσει βεβαίωση ευάλωτου οφειλέτη σύμφωνα με την περ. α) του 
άρθρου 217 του ν. 4738/2020. 

 Η καθυστέρηση πληρωμής δόσης επιφέρει πρόσθετη προσαύξηση 5% ανά 

μήνα επί του ποσού της δόσης. 

 Αν δεν καταβληθούν δύο συνεχόμενες δόσεις ή τρεις συνολικά, η ρύθμιση 

διακόπτεται και οι οφειλές επανυπολογίζονται με τα αρχικά πρόστιμα και τις 

προσαυξήσεις. Η πληρωμή της πρώτης δόσης ή του εφάπαξ  ποσού 

πραγματοποιείται εντός 3 ημερών  αλλιώς η ρύθμιση θεωρείται αυτοδικαίως 

καταργηθείσα . 
 Σε περίπτωση απώλειας της ρύθμισης υποχρεούται η Οικονομική Υπηρεσία να ενημερώσει τη 

Δ.Ο.Υ. για την συνολική οφειλή του υπόχρεου (κεφάλαιο+ προσαυξήσεις+ πρόστιμα+ τόκους) 
και εισπράττεται με ευθύνη της Α.Α.Δ.Ε .  

                                              Εκ της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου 
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